AUSTRALIAN AGRICULTURAL TRAINING

Authorisation for Release of Student Enrolment Information



Australian Agricultural Training complies with the Privacy Act 1988 (Commonwealth). This policy describes how Australian Agricultural Training collects, manages, uses, discloses, protects, and disposes of personal information in accordance with the thirteen Australian Privacy Principles (APPs) outlined in Schedule 1 of the Privacy Amendment (Enhancing Privacy Protection) Act 2012. Australian Agricultural Training will not disclose your personal information without your consent unless Australian Agricultural Training is under a legal obligation to do so. By signing this application, it is understood that you have read this statement and agree to the use and disclosure of your personal information as detailed in this form. Full details of AAT policy can be found on the following website http://aussieagtraining.com

can be found on the following website http://aussieagtraining.com	
Family Name:	Given Name/s:
Student ID:	Date of Birth:(dd/mm/yyyy) / /
Course:	Email Address:
Postal address:	Town:
	Post Code:
Telephone:	Mobile:
Authorisation:	
l,	, hereby authorise Australian Agricultural Training to provide
information about the following:	
My course: \square My enrolment: \square to the following agency:	
Name of Person/Organisation:	
Address:	
Relationship to you (i.e., parent, spouse, sponsor, agent, etc):	
I acknowledge that Australian Agricultural Training may contact me to confirm the veracity of this document. This authorisation will be valid for 12 months from the signed date below, and will be added to my student information, for the information of administrative staff. I will contact Australian Agricultural training if I wish to withdraw this authority before its expiry.	
Signature:	Date: